



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

19 червня 2018

Київ

№ 233/к

*Про тимчасово виконуючих
обов'язки керівників апаратів
окружних судів Дніпропетровської області*

Відповідно до частини п'ятої статті 147, частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів"

ПРИЗНАЧИТИ:

1. НЕКЛЕСУ Олександра Вікторовича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Першого окружного суду міста Дніпра до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

2. ВІНОГРАДОВА Андрія Сергійовича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Другого окружного суду міста Дніпра до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

3. ТКАЧЕНКО Лілію Михайлівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Третього окружного суду міста Дніпра до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

4. ФІЛІМОНОВУ Марія Валеріївну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Четвертого окружного суду міста Дніпра до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

5. КНИШ Олену Вікторівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату П'ятого окружного суду міста Дніпра до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

6. ОЛЕФІР Ганну Валеріївну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Окружного суду міста Кам'янського Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

7. СТРЕЛЬЦОВУ Яну Миколаївну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Першого окружного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

8. МІРОШНИЧЕНКА Ярослава Валерійовича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Другого окружного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

9. ГЛУШАНИЦЮ Дмитра Івановича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Третього окружного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

10. МАЛИНОВСЬКУ Наталію Василівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Четвертого окружного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

11. КРАВЧЕНКО Анну Євгенівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Новомосковського окружного суду Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

12. ВОЛОШИНУ Олену Володимирівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Синельниківського окружного суду Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

13. САВЧЕНКО Надію Петрівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Васильківського окружного суду Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

14. ЧУПРИНУ Олену Анатоліївну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Верхньодніпровського окружного суду Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

15. КАЗАНОК Юлію Василівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Нікопольського окружного суду Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

16. МАКАРЕВИЧ Світлану Вікторівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Павлоградського окружного суду Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

17. ДРОЗДОВУ Юлію Олександрівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Петриківського окружного суду Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

18. ВАСИЛЕНКО Ольгу Миколаївну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Петропавлівського окружного суду Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

19. ДАВИДОВА Сергія Васильовича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату П'ятихатського окружного суду Дніпропетровської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

Підстава: заяви Неклеси О. В., Виноградова А. С., Ткаченко Л. М., Філімонової М. В., Книш О. В., Олефір Г. В., Стрельцової Я. М., Мірошніченка Я. В., Глушаниці Д. І., Малиновської Н. В., Кравченко А. Є., Волошиної О. В., Савченко Н. П., Чуприної О. А., Казанок Ю. В., Макаревич С. В., Дроздової Ю. О., Василенко О. М., Давидова С. В.

Голова Державної судової
адміністрації України

(підпис)

З. Холоднюк